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Pravni fakultet Sveučilišta u Rijeci i  Centar za demokraciju i pravo Miko Tripalo u Zagrebu 

organiziraju skup:  REFORMA SUSTAVA LOKALNE SAMOUPRAVE U HRVATSKOJ  

U srijedu, 4. travnja 2012. godine,  od 12:00 do 15:30 sati, na  Pravnom fakultetu Sveučilišta u Rijeci, Hahlić 
6 (Plava dvorana). 

Izlaganja na skupu temelje se na nalazima istraživačkog projekta Decentralizacija i lokalna samouprava, kojeg su 
istraživači Centra za demokraciju i pravo Miko Tripalo proveli 2011. uz potporu Open Society Foundation. Tekst, 
koji je iz tog istraživanja proizišao i sadrži iscrpnu ocjenu funkcioniranja lokalne samouprave u Hrvatskoj kao i 
naznake prioriteta i potrebnih budućih reformskih zahvata. Rezultat ovog okruglog stola bit će vrijedan temelj 
budućih promjena sustava lokalne samouprave u Hrvatskoj.  

Program: 
12:00 – otvorenje skupa i uvodna riječ organizatora i moderatora: 

 prof. dr. sc. Eduard Kunštek, dekan Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci (u ime organizatora)  
 prof. dr. sc. Dario Đerđa, prodekan Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci (moderator skupa) 

 
12:15-13:30 – izlaganja: 

  prof. dr. sc. Josip Kregar Pravni fakultet u Zagrebu, Centar za demokraciju i pravo Miko Tripalo, 
zastupnik u Hrvatskom saboru: Kakva lokalna samouprava u Hrvatskoj – uvod u nalaze projekta  

 doc. dr. sc. Vedran Đulabić, Pravni fakultet u Zagrebu, Centar za demokraciju i pravo Miko Tripalo: 
Dosezi i budućnost regionalizacije u Hrvatskoj   

 doc. dr. sc. Anamarija Musa, Pravni fakultet u Zagrebu, Centar za demokraciju i pravo Miko Tripalo: 
Priprema lokalnih jedinica za Europu   

 doc. dr. sc. Đorđe Gardašević, Pravni fakultet u Zagrebu, Centar za demokraciju i pravo Miko Tripalo: 
Transparentnost u lokalnoj samoupravi i prava građana   

 
13:45-15:15 rasprava 
15:15 završne riječi i zaključci 

 

Molimo Vas da se odazovete ovom pozivu i svojim sudjelovanje pridonesete javnoj raspravi o decentralizaciji i 
budućnosti lokalne samouprave u Hrvatskoj kao ključnoj temi za demokratski i gospodarski razvoj svake države. 

 

 

 

 

  
Prof. dr. sc. Eduard Kunštek,                                                                         Prof. dr. sc. Josip Kregar, 
 dekan Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci                                          voditelj Projekta decentralizacija 


